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Mouemy buccekTpuca Tpeyro/ibHuKa
penut npomsonono»myro CTOPOHY
Ha OTpPe3KY, nponopu.MOHaanble
npunexawmm CTOPOHaM
TpevroanMKa?
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Moyemy cpegHMe NMHUKU BbINYKNOrO

YyeTblpEXYronbHMKa NepecekaloTca B
obuwei cepeanHe?
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MNoyemy BepLUMHDI
OTMEYEHHbIX YTrN0B U
TOYKU NepeceyeHns
NX CTOPOH CO
CTOPOHOIA

BMWCAHHOTO
YeTbIPEXYroNbHMKa
JieXkaT Ha O HOM
OKPYKHOCTU?

14.

YeTbipe OKPYXKHOCTV
nocnenosatesibHO
BRAMCbIBALOTCA B

TpeyrosibHV KK, obpasosaHHbIE
ABYMA CMEXHbIMU CTopOHavN\M
yeTbIpExyrosibH1Ka 1 ogHou
n3 ero ,u,marOHaneﬁ. Mouemy
3eéHble OTPE3KN paBHbI?




